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Perrture ypPaBHEHI:
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a) 7x? - 147x = 0; 1
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Kakue MmeTtoarnl A5
peIneHms DTUX
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[IPYMEHSAAN?




Metoa pasaokeHus Ha
MHO>KUTEAN:

a) 7x? = 147x=0; ©) 7x*> - 35=0;
x(7x—-147) =0; 7(x%-5)=0;
x=0uAm 7x — 147 =0; (x - V5)(x +/5) = 0;
x=21. x-vV5=0uAn x ++/5=0;
OtserT: x; =0; x, = 21. x = /5. x =-+/5.
OtserT: x; =5; x, =-/5




MeToa n3BAeUeHIS

KBaAPaTHOIO KOPHSI:

/x% —35=0;
/(x%-5) =0;
x*-5=0;
x? = 5;

x =5 UAM x = - /5.
OtBeT: x; =V5; x, = - /5.




SdagaHue 2. MO>XXHO A1 peIuTh CAeAYIOIne

ypaBHeHIs Oe3 mpuMeHeHs (popmya

KOPHeV KBajpaTHOIO ypaBHEHA ?

1)x*-0,81=0; 7)x?-2x —24=0;
2)03x2+43=0;  8)x%+6bx +40=02
3) 7x%-70=0;
4)(x + 1)%-0,81 =

0;
5) x*-2x+1=0;
6)x?% - 2x+1 =25;




Mo>xHO A
yTBep>KA4aTh, UTO
Ka>kA0e 13 DTUX
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Pelwnm ypaBHeHUE

xZ

-2x —24 = 0.

YTOOBI IpUBECTU €10 K

BILAY

2=y BBIAEAUM B

/€BOM YaCT! ypaBHEHNI

ITOAHBIN KBajpar:




(x% -2%x*1 +1%)-1-24=0
(x —1)%-25=0
lloayyennoe
ypaBHEHVE€ MOXKHO
peImuTh METOA0M
N3BACUYECHIISI

KBaApaTHOIO
KOPHS NAU
MeTOAOM
pas3A0>KeHIs Ha
MHO>KUTEA.




]/ICHOAbByeM [IePBBIN U3

HIX

(x — 1)% = 25;

(x-1)=+v25 wnAm x-1=-+25; _
x—1=5 x—1=-5
x=6 x = -4.

OTBET: x1= 6, x,= -4.




MO>KHO IIpUMEHNUTD U
APYION METOA;:

2t + 1)1 -4

(x = 1)*- 25 |










aJgaHuie

darroAHmITe

ITPOITYyCKI

B TaOAUIIE.

ax? +bx+c=0, a#0

3x2+7x+1=0

x2+£x+£=0 x2+lx+l:0
a a 3 3
; 1.0 ¢ '
x2+2r—b— x.;.(i i (x 2 —x+( ] \|
Dg 0 23 )
— +£=0 __”+l
a 3
(f=Ltr-<
oo

G S
X< = =
k 2a 4a-°

WT

Ecnu b2 —4ac<0, T0...

Ecnu ke b° —4ac>0, to

e > 0, 3HauwmT, aBHEHUE
3 6 yp

HUMECT KOPHU:

b* -4
v el i e
2a 4a 6.7 X136
b+ L4 (37

i bt \/b 4ac X, = :
Omeem: X1 = X, = Omeem: x _—7+\/_
e vr_

Xy =




aJdaHue o.
darroAHmITe
IIPOITY CKU

B TaOAUIIE.

ax? +bx+c=0, a#0

3x> +7x+1=0

b c
x> +—x+—=0

a a

i +—7-x+—1-=0
S ey

( i .2 :

& 20) 4a2 a 6) 36 3
/ \ LB ;

T L}ac (JH'_ -2
Gy 4a° 6 36
Ecnu b2—4ac<0, TO ... 37

Ecou ke b? —4ac=>20, T0

36 >0, 3HauuT, ypaBHEHUE

MMeeT KOPHHU:

b* -4 [
x+i=i —_‘2ac x-{-l_—.j'_ 17..
2a 4a 6 36
_—bi,/b2—4ac 5 7=:z_£__ V37
Xyl = i 6
. 2a
e .
Omeem: x, = + : Omeem: x| = 7+J3_7;
2a 6
e —7-+/37
_x2 = . x2 =
2a 6




\/t_l} VARV,




ax’> +bx+c=0, a0

2x24+5x~-3=0

4a(ax® +bx+c)=0

4a’x* +4abx +4ac=0

((2ax)? F2iDax pFpry=
—b* +4ac=0

(2ax +b)? — (b* —4ac)=0

Eciu b% —4ac<0,

TO 3aMUCHIBAEM OTBET: AECHUCTBUTEIIb-
HbIX KOPHEH HET.
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IlTak, BbI IpOCMOTpEeAN

ABa BbBIBOAA OAHOU U TOU K€

bopmyabl

_ —b+VbZ%-4ac
X1,2 —

2a

EcTh AU B TUX BBIBOAAX

YTO-TO OOIIIee?




JdaasaHue 5.

PeLumte ypOBHEHUS:

1) x*+12x+20=0;

2) x*?+x+12=0;

3) 3x?%+ bx=-2;

4) 25x%+20x +4=0.

HYeMy Bbl OTAQAM MNPEAMNOYTEHUE, PELLIAS YOABHEHMS:
MCMOAb3OBAHMIO COOPMYA, MOAYHEHHbLIX B STOM
naparpaqoe, MAM HEMOCPEACTBEHHOMY BbIAEAEHMIO
MOAHOIO KBAAPATA?




/ITakK, 4TO IT0OAE€3HOTIO
MBI IpMOOpeAan?

1) Haman npuewm,
KOTOPBIN II03BOASIET
pPellINTb KBagpaTHOE
ypaBHEHIe, He
VICIIOAB3Ys1 (popMya
AAsl KOPHEN.

2) Beiseau Gopmy bl
AAS pelleHs
KBa/pPaTHBIX
ypaBHEHUIL.




